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Mitteilungsvorlage 

Antwort auf die Anfrage von Ratsmitglied Stamm zur geplanten Flüchtlingsunterkunft 
Bahnhof Lüttringhausen 

 

 
Beratungsfolge 
 

 Gremium Sitzungstermin Beratungsform 

1 Bezirksvertretung 4 - Lüttringhausen 27.11.2024 Kenntnisnahme 

1 Rat 12.12.2024 Kenntnisnahme 

1 Integrationsrat 30.01.2025 Kenntnisnahme 

 

Öffentlichkeit 

Die Beratung erfolgt in öffentlicher Sitzung. 
 
 

  
Federführung 
3.33 Zuwanderung  

Beteiligte Stellen 

0.11 Personal und Organisation 
1.28 Gebäudemanagement 
4.62 Bauen, Vermessung, Kataster 
 
  

Finanzielle Folgen und Auswirkungen 

Voraussichtlicher Aufwand und voraussichtliche Auszahlungen im laufenden Jahr und in 
Folgejahren 

keine 

Die erforderlichen Haushaltsmittel sind im Ergebnis- und Finanzplan enthalten 

entfällt 
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Produkt(e) 

 
 
   
 
Zeit- und Personalkostenaufwand 
15 min = 22,26 Euro 
 
 

Mitteilung der Verwaltung 

Die nachfolgende Information wird zur Kenntnis genommen. 
 
Frage 1:  
Laut Presseberichten sollen zunächst die Anwohner über die neuen Pläne informiert werden. 
Liegen der Verwaltung „neue“ andere Pläne des Investors vor? 
 
Antwort: 
In den vergangenen Wochen und Monaten haben verschiedene Abstimmungen stattgefunden. 
Durch den Eigentümer wurden die Planungen angepasst und am 30.10.2024 ein geänderter 
Lageplan vorgelegt. Es wird im Übrigen auf den Inhalt der DS 16/6802 verwiesen. 
 
Frage 2: 
Wurden in diesem Zusammenhang bereits Gespräche mit den Anwohnern geführt? 
 
Antwort: 
Mit den Anwohnern der Von-Bottlenberg-Str. wurden am 29.05.2024 und am 10.09.2024 
Gespräche geführt. 
 
Frage 3: 
Wenn ja, mit welchen Ergebnissen? 
 
Antwort: 
Es wurden die Planungen mit den Sachständen zu den jeweiligen Zeitpunkten vorgestellt. Auf 
Fragen und Anregungen der Anwohnenden wurde entsprechend eingegangen mit dem Ziel, 
eine einvernehmliche Lösung zu finden. 
 
Frage 4: 
Wie ist der aktuelle Sachstand? 
 
Antwort: 
Es wird auf den Inhalt des DS 16/6802 verwiesen. 
 
___________________________________________________________________________ 
 
Hinweis: Bezugnehmend auf die  Antworten auf die Anfragen (DS 16/5682 und DS 16/5752) 
wird auf den zwischenzeitlich seit März 2024 geänderten Sachstand hingewiesen. 
 
In Vertretung 
 
 
Reul-Nocke 
Beigeordnete 
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Mast-Weisz 
Oberbürgermeister 
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